

---

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва приняли участие в акции «Помоги собраться в школу» и поздравили подшефных с наступающим новым учебным годом**



В канун нового учебного года сотрудники следственного управления СК России по Республике Тыва приняли участие в акции «Помоги собраться в школу» и традиционно посетили подшефное учреждение - Центр социальной помощи семье и детям г. Кызыла.

В рамках указанной акции трем детям, состоящим на учете Центра социальной помощи семье и детям г. Кызыла как малообеспеченные и малоимущие, вручены школьные формы, спортивные костюмы, обувь и другие необходимые вещи.

Шефская помощь воспитанникам указанного Центра оказывается сотрудниками следственного управления СК России по Республике Тыва с 2016 года. Не остались они без внимания и в этом году.

---

*01 Сентября 2020*

*Адрес страницы:* <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1494789>